

出外訪人追求信息

用基督的權柄和活的話傳揚福音（二）

讀經：太二十八 18~19

『耶穌進前來，對他們說，天上地上所有的權柄，都賜給我了。所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏。』

支取主的權柄和資格，作為遺囑裏的一項

最近，弟兄姊妹們學會了如何取用一個地位，就是他們已受了從高處來之能力的浸。我們有這地位，因為我們是基督身體的肢體，而這身體已經受浸了。這些日子在我們中間有這實際。然而，我要向你們指出另一件事。我們必須看見基督的身體不只為能力所浸，也有資格得著基督的權柄。我們有這權柄。這一切事都需要我們運用信心，看見這些都是在遺囑、遺命裏的項目。如今我們只不過發現遺囑裏的項目是些什麼。我們有這遺囑已多年，但許多項目對我們仍是不清楚。如今我們正在發現所有的項目。在這遺囑裏，我們不只有一個項目告訴我們，能力是我們的，更有一個項目告訴我們，權柄是我們的。我們出去時，需要有這個確信、這個看見。我們乃是由屬天政府所差，那比華盛頓特區大多了。我們是受差遣者，由屬天的耶路撒冷所差。主的元首權柄比美國總統的元首權柄更大。已過你出去接觸人時，曾有這樣的領悟麼？我們都必須領悟，這不是道理。我們必須藉信接受。

如今我們聽過在這遺囑，這遺命裏，有一項說元首基督就是主，有資格得著天上地上的權柄，祂也把這權柄傳給祂的身體。我們乃是在這立場上，有這樣的領悟，看見我們出去，不只是去傳福音，更是去傳號令。這是屬天華盛頓特區的號令。我們不只必須對人發出這號令，也要向鬼魔和那壯者發出這號令，說，『我來這裏，不只是在耶穌的名裏，更是在主耶穌的名裏。祂今天乃是主。撒但，你必須接受命

令！』這與僅僅運用能力不同。這將黑暗變為光明，將黑夜變為白晝，甚至將地獄變為天。我們不需要說太多，我們只要傳達號令。警察開罰單不需要很多工作，他只要寫罰單，人就必須接受並去付罰款。我們必須學習運用信心，如同『警察』憑權柄行事。

我們一開始傳福音就必須學習這些事。如果主願意，我們要一步步往前。這就是為什麼我要講這些事；我對這事的確有負擔，我有負擔盡可能的將我事奉主所學習的一切事都傳給你們。在我們傳福音時，都需要領悟一件事：我們能運用權柄。我知道我在說什麼。二十年前我常常傳福音，每當我傳講的時候，我就站在受差遣者的立場上，不只受『卑微的耶穌』所差，更是受主耶穌所差。我能說，『我在這宇宙中是受差遣者，我帶著權柄而來。可能你不知道這事，但你裏面的魔鬼知道。他知道如今在這裏有一位帶著權柄來對付他。』我可以對魔鬼說，『不錯，我就是你的權柄。你必須接受我的命令。離開這人，出去。』

這是有差別的。許多時候我站在講台上，不敢自以為能說什麼。反之，我站在那裏，是因為我知道自己是受差遣者在傳達號令。你們要學習這樣運用你們的信心。不要注意感覺或外面的表顯。注意感覺或表顯，不過證明我們有不信的惡心。我們有遺囑，遺命，這還不夠麼？如果足夠，就不需要感覺，也不需要尋求外面的表顯。只要接受並相信。表顯乃是在主手中。我們會看見許多奇妙的事，但我們絕不該注意那些事。我們越注意那些事，就越會挫敗而失望。正如我在前篇信息所指出的，那些徘徊在外院子的人有許多神蹟作表顯，但那些在至聖所事奉的人沒有神蹟，卻有主照耀出來的榮耀。那是信心的事。所以總要持守一個原則：作工、行事、為人，要憑信心，不憑眼見。要接受遺命裏基督已得著資格，並且我們已得

著權柄的這個項目。如今我們就在這立場上出去。

運用權柄是向著魔鬼，不是向著人

我注意到美國的警察總是有良好的態度。我以前來過美國至少兩次，現在住在這裏已經三年多了。我在美國所看過的警察，總是謙卑有禮、溫和可親的。然而，在這可親的背後卻有權柄。我們該運用主的權柄去對付魔鬼，不是對付人。反之，我們對待人必須有愛、謙卑、和藹、可親。在我們心中和領悟裏，我們的確

說，『我在這裏是帶著權柄，』但在我們對人的態度上，我們必須非常溫和有禮。我們不可對人說，『我們是受屬天耶路撒冷所差遣的。』這就不對了。我們越謙卑、越溫和、越和藹，那就越好。

向著魔鬼，我們不必有禮貌，乃要剛強；然而，向著人我們必須和藹。如果我們對人太強，就會被仇敵利用。我們必須知道仇敵狡猾的詭計，學習如何應付那個局面。我們該對仇敵剛強，對人卻要和藹。（摘自《憑生命的路傳揚福音》22~25 頁）

640 屬靈的爭戰—順服

降 E 大調

4/4

- 一 我對撒但總是說：『不，』 我對父神就說：『是！』
好叫我主所有部署， 全得成功不受阻。
當我這樣聽主號令， 求主賜給我權柄，
使我滿有能力聖靈， 成功主永遠定命。
- 二 我對撒但總是說：『不，』 我對父神就說：『是！』
這個是我永遠態度， 求神施恩加保護。
不然當我實行順服， 撒但就要攔去路；
當我正在聽你吩咐， 主耶穌，求你看顧！
- 三 我對撒但總是說：『不，』 我對父神就說：『是！』
我願完全絕對順服， 不論將受如何苦。
當我與主同前時候， 主若肯拯救保守，
無論甚麼威脅、引誘， 不會使我一回頭。